

ЗВІТ ПРО ДЕПУТАТСЬКУ РОБОТУ ЗА ПЕРШИЙ РІК ПОВНОВАЖЕНЬ ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

КОЗЯВІНОЇ СВІТЛАНИ ОЛЕКСІВНИ

Закріплений округ: с. Миколаївка, с. Варварівка, с. Хрипуни, с. Землянки, с. Бударки, с. Нестерне, с. Дегтярне, с. Кругле, с. Піщане, с. Шабельне, с. Різникове, с. Бузове, с. Красний Яр, с. Лошакове, с. Лукашове, с. Сердобине, с. Черняків

Часи прийому: 2-й понеділок місяця з 9:00 до 12:00

Місце прийому: Приміщення Варварівської, Нестернянської, Різниківської, Землянської колишніх сільських рад

Результати особистої депутатської роботи

Протягом 2021 року була присутня на **16 пленарних засіданнях** (декілька засідань пропустила через хворобу) Вовчанської міської ради. Також, я є членом комісії з питань екології та земельних відносин. Разом з тим активно працювала в інших комісіях. Як член фракції політичної партії «Блок Світличної «Разом!» з самого початку існування депутатської групи Вовчанщина незмінно входжу до її складу.

За 2021 рік в межах громадської приймальні політичної партії «Блок Світличної «Разом!», яка знаходиться за адресою: м. Вовчанськ, вул. Пушкіна 2 (на першому поверсі прохідної Приватного акціонерного товариства «Вовчанський агрегатний завод») проводила депутатські прийоми громадян.

Під час проведених прийомів, громадяни звертались з проханням виділення матеріальної допомоги на лікування, питаннями про ведення ремонту автомобільних доріг до населених пунктів та забезпечення належного регулярного автобусного сполучення з адміністративним центром громади, забезпеченням належного рівня благоустрою населених пунктів, покращення забезпечення якісною питною водою мешканців, можливості відновлення доставки до абонентів скрапленого газу в балонах. Найбільше питань надходило з приводу належного забезпечення права громадян використовувати земельні ресурси, відповідно до норм чинного законодавства України, та спірних питань котрі виникають з цього приводу.

За результатами зустрічей всі звернення громадян ретельно аналізувалися, було підготовлено відповідні запити та пропозиції, які спрямовувалися на розгляд до голови Вовчанської міської ради та відповідних структурних підрозділів, а також виносилися на розгляд постійних депутатських комісій.

02.02.2021 р. за підтримки членів фракції «Блок Світличної «Разом!» Вовчанської міської ради було передано матеріальні цінності до КЗ «Варварівський ліцей». Також 16.02.2021 року разом з депутатами нашої фракції передали матеріальні цінності у вигляді обладнання для приготування їжі для школярів до Новоолександрівського ліцею. За доброю традицією під час виїзного прийому 15.03.2021 року до с. Землянки Вовчанської громади відвідувала Землянську філію КЗ «Варварівський ліцей Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області» де також передавала матеріальні цінності у вигляді обладнання для приготування їжі для школярів.

В залежності від викликів, які виникали на території закріпленого за мною округу за власний рахунок:

- організувала проведення ямкового ремонту дорожнього покриття від с. Землянки до с. Варварівка;
- здійснювала покос трави упродовж дороги від с. Бударки до с. Землянки;

62504 вул. Соборна, 92

Вовчанськ Харківська область

Вх. №3898 Віг 18.11.2021

- восени разом з небайдужими мешканцями привели в належний стан кладовище в с. Бударки;
- надала фінансову допомогу для ремонту приміщення бібліотеки в с. Землянки;
- надавала фінансову підтримку в організації еколого-туристичного зльоту та брала участь в суботнику після проведення даного заходу;

Як член депутатської групи Вовчанщина підтримувала такі важливі рішення:

- щодо спрямування коштів міського бюджету на придбання нової комунальної техніки. Було придбано комбіновану вантажну машину, міні-трактор, напівпричепи-піскорозкидувачі, навісне обладнання – коса для оброблення узбічч доріг;
- внесення змін до Програму «Освіта Вовчанщини» на 2021 рік. Дані зміни стосувалися крім іншого, здійснення виплат педагогічним працівникам за додаткові заняття з математики та фізики, які проводяться на базі ПРАТ «Вовчанський агрегатний завод», з метою підготовки учнів до ЗНО-2021;
- рішення щодо передання в оренду нежитлових будівель комунальної власності, що безпосередньо впливає на наповнюваність бюджету;
- та багато інших.

В залежності від порушених громадянами питань під час депутатських прийомів та у зв'язку із власними спостереженнями за проблемами громади, в 2021 році із депутатськими зверненнями зверталася до належних суб'єктів щодо таких питань, зокрема:

1. Разом з Олегом Топорковим подала звернення щодо вирішення питання пов'язаного з використанням земельних ділянок в межах населеного пункту, а саме – незабезпечення належних санітарних норм при користуванні земельними ділянками, що в свою чергу призводить до погіршення здоров'я мешканців прилеглих територій;
2. Неодноразово зверталася до міського голови щодо вирішення питань поновлення прав на фактичне користування належних мешканцям сіл земельних ділянок (паїв);
3. Після звернень громадян села Варварівка Вовчанської громади зверталася до Вовчанського голови щодо забезпечення належного рівня медичних послуг в приміщенні майбутнього ФАПу, а саме забезпечення функціонування аптечного пункту та збільшення чисельності медичних сестер;

Постійно повідомляю мешканців про проведену роботу на окрузі через персональну сторінку та сторінку «Блок Світличної Разом Вовчанщина» у соціальній мережі «Facebook». В моїй депутатській роботі щодо земельних питань мені допомагав помічник-консультант Кондратюк Іван Володимирович.

Депутат
Вовчанської міської ради



Козявіна С.О.